

Žadatel: P.Ř.

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999Sb.- odpověď

1, Zaslání kopie uzavřené nájemní smlouvy na pronájem čp. 234, včetně informací o celkové výši vybraného nájemného.

Sdělení: Obec neuzavřela platným způsobem nájemní smlouvu. Nebylo vybrané žádné nájemné

2, Informace kolik obec vybrala od nájemce na poplatcích za ubytovací kapacity.

Sdělení: Nebyli vybrány žádné poplatky.

3, Informaci o tom, kolik vybrala obec od nájemce objektu za spotřebované energie

Sdělení: Obec nemá nájemce viz bod 1

4, Pokud nájemní smlouva nebyla uzavřena, informaci o tom, z jakého důvodu nechala obec užívat svůj majetek cizímu subjektu bezúplatně a bez jakéhokoliv právního podkladu a zda se podle názoru představitelů obce nejedná o porušení povinností při správě cizího majetku.

Sdělení: Obec projednala objekt na konci minulého volebního období. V současné době se řeší náprava a případná odpovědnost.

5, Informaci o tom, kolik osob je v objektu ubytovaných, zda jsou evidováni u cizinecké policie a zda mají platné zdravotní prohlídky.

Sdělení: Obec tyto informace nemá.

6, Zaslání kopie kolaudačního rozhodnutí, popř. jiného dokladu o tom, že objekt je určen pro ubytování osob a kolik osob maximálně v něm může být z hlediska hygienických i jiných předpisů ubytováno

Sdělení: Nemí takové kolaudační ani jiné rozhodnutí.

7, Zaslání informace o tom, k čemu je určen objekt podle platného územního plánu i podle návrhu nového územního plánu

Sdělení: Objekt je v území dle platného územního plánu pro objekty. Truhlářské a nábytkářské výroby, elektro výroby, autodopravy a komunálních služeb. A podle návrhu

nového územního plánu je určen plochy smíšené obytné specifické.

8, Zaslání kopie platného vodoprávního povolení na stávající studnu v areálu Kota.

Sdělení: Dosud obec nemá.

9, Zaslání kopie platných hygienických zkoušek vody z této studny

Sdělení: Dosud obec nemá

10, Zaslání kopie provedeného hydrologického průzkumu nebo jiného dokladu o tom že stávající studna pokryje spotřebu všech v současné době ubytovaných osob i osob z plánovaného nově budovaného objektu v areálu.

Sdělení: Dosud obec nemá

11, Zaslání informace o způsobu likvidace odpadních vod z areálu a stanovisko představitelů obce, zda se podle nich nejedná o významné ohrožení životního prostředí v této lokalitě.

Sdělení: Dosud je v objektu žumpa.

Pavel Pajer
starosta Obce Rozvadov